2015. december 14. 9. osztély

1. feladat Az ABC haromszoghen AB = 7, BC = 8, CA = 9. Szamolja ki az AB oldalhoz tartozé
magassag hosszat!

2. feladat Az ABC haromszogben AB = 24, BC = 11, CA = 12. Szamolja ki az AC oldalhoz tartozé
magassdg hosszat!

3. feladat Ismerjik az ABC haromszog oldalainak hosszat: a,b,c. Szamoljuk ki az a oldalhoz tartozo
magassag hosszat!

4. feladat Igazoljuk a Heron-képletet!

5. feladat Bizonyitsuk be, hogy a hdromszog egyik bels6-, és a masik két szoghoz tartozo kiils6 szogfelezdje
egy pontban metszi egymaést!

6. feladat Az ABC héromszog a oldaldhoz hozzairt kore a b oldalt a D pontban érinti. Hatdrozzuk meg
az AD szakasz hosszat a haromszog oldalainak segitségével!

7. feladat Szamoljuk ki a hdromszog teriiletét, ha ismerjiik a beirt kor sugarat és a haromszog kertiletét!

8. feladat Szamoljuk ki a haromszog teriiletét, ha ismerjiik az a oldalhoz irt kor sugarat, az a oldal
hosszdt, és a haromszog keriiletét!

9. feladat Adjunk Gjabb bizonyitast a Heron-képletre!



